

正游着泳, 整个人被冲了出去

滁州一泳池突然爆裂, 一名10岁女童受伤

星报讯(记者 曾梅) “快跑, 泳池塌了!”7月27日傍晚, 滁州市琅琊区一游泳馆内泳池突然爆裂, 奔涌而出的池水, 冲爆卷闸门, 瞬间淹没院子, 事件造成一名10岁女童受伤。

10岁女童因此受伤

“太吓人了, 我整个人都被大水冲了出去!”27日傍晚6时许, 记者来到事发现场, 此时游客大都已经散去, 只有一位王女士还惊魂未定地坐在破损泳池边。

她告诉记者, 出事的是深水区。傍晚5时许, 她正和朋友在泳池内, 突然听到有人喊“快跑”, 等她回过神来, 就看到

泳池一侧已经爆裂, 大量的池水奔涌而出, 推着她往外冲去, 一直冲出院子大门的位置。

据介绍, 这家西涧游泳馆是该市规模较大的一家, 出事的泳池长约70米, 宽约20米, 水深约1.5米。由于豁口较小, 当时只有部分人被冲走。

昨天上午, 记者从滁州市第一人民医院获悉, 此事造成一名10岁女童受伤, 事发当晚就送到“120急诊室”就诊。

游客对安全提质疑

现场记者看到, 事发的游泳馆坐落在在一间大型仓库里, 泳池壁是用橡胶材

质的材料制成, 泳池四周是铁质护栏, 整个泳池建在地上。通过观察可以看到, 泳池爆裂的位置, 是一条已经裂开的橡胶泳池壁。一名游客称, 当时在巨大的压力之下, 裂缝迅速变大才突然爆裂。

好好的泳池, 怎么突然就爆开? 有没有经过安全审核、资质审批? 采访中, 这位游客提出质疑。

随后, 记者电话采访了滁州市体育局。该局称, 游泳馆相关审批权都已下放到县、区一级部门。然而, 琅琊区体育局表示, 尽管权力下放, 但县区一级体育局并不具备行政执法资格, 还只处于摸底阶段。

亳州民营医院也将“零差率”

星报讯(罗奇 记者 李婉婷) 随着公立医院改革的深入推进, 基本药物制度和药品零差率销售机制在县级公立医院广泛建立, 患者药费负担明显减轻。记者昨日获悉, 亳州市谯城区将在全区新农合定点的民营医院推广国家基本药物制度, 去民营医院开药也可实现“零差率”。

韩国人驾农机滁州“取经”

星报讯(王太新 记者 胡昊) 近日, 一个韩国人驾着农机行驶在滁城的马路上, 引来不少市民围观。

原来, 这个韩国人叫姜基兑, 是个农机旅行家, 从2008年9月份开始驾驶一台农机, 欲用数年时间周游西亚、欧洲、中国, 宣传农业的重要性。7月24日, 姜基兑到达滁州, 他说, 滁州是中国农村改革的发源地, 他到这里主要是参观学习。

菜贩方剑: 梦想开一家东北菜馆



7月23日凌晨3点, 合肥, 城市正在熟睡状态。这个点, 个别熬夜网游的贪玩学生才刚刚入睡, 而32岁的合肥人方剑已经起床, 他的一天, 基本都是从这个点开始的。四五年前, 方剑和妻子从东北回来, 在合肥经开区九龙园农贸市场租了一个菜摊, 为了保证蔬菜足够新鲜, 每天凌晨, 方剑都要开车从经开区的家里, 前往淮南路的中菜市场 and 南七阳光农贸市场批发猪肉和各类蔬菜, 圈内称之为“打菜”。



天刚泛白, 方剑就开始进菜

谈生活: 卖菜累并幸福着

开着面包车, 从经开区到淮南路中菜市场, 约40分钟的车程。凌晨3:40, 记者和方剑来到中菜市二楼的猪肉交易区, 这里是每天打菜的第一站。

虽然外面一片漆黑, 这里已经人头攒动了, 成片的白条猪横竖排在地上。

方剑蹲下身子, 不时用手插到猪肉里。“要挑颜色红润的, 用手感觉它的温度, 刚宰过的猪, 肉还是热的。”

4:02, 方剑离开了中菜市场, 来到金寨路附近的阳光批发市场, 已经是4:22。

与猪肉相比, 进蔬菜要繁琐得多, 青椒、西红柿、丝瓜、鸡蛋、豆干……20多类菜, 前后花了一个半小时。

“累是累点, 但还是很幸福, 老婆孩子, 年迈的父母都在自己的身边。”返程的路上, 方剑憨笑着说。

谈梦想: 想开一家东北菜馆

6:32, 方剑把满载着蔬菜的车子开到了九龙园菜场, 妻子已经忙开了, 清理摊位, 把蔬菜整齐地码上, 等待买菜市民。

方剑告诉记者, 卖菜时间跨度大, 现在这个季节, 到晚上七八点钟才收摊。“休息时间顶多看看电视, 从来没有带孩子出去玩过, 我家儿子上一年级了, 就去过一次动物园, 还是朋友带过去的。”

说到自己的梦想, 方剑说想开一家东北菜馆, 因为在东北生活的十几年里, 他一直在饭店工作, 刀削面、东北菜都能拿得出手。

前几天, 有个朋友来考察饭店投资, 想找他合伙, 方剑过去一看, 发现房租太贵了, 一年要40万。“要等合适的机遇, 现在开饭店投资太大了。”方剑说。

记者 董艳芬/文 李超钰/图

婆媳被困11楼电梯近1小时

星报讯(熊付宝 马赵 巩彬 记者 杨文艺) 7月28日早晨6时许, 家住颍上县南苑小区二期的李女士(化名)和婆婆, 从11楼家里刚刚踏入电梯, 就被困电梯里。婆媳二人在多次求助物业无人问津的情况下, 李女士拨打了报警电话求救。

在闷热的电梯里, 婆媳二人苦熬了40多分钟, 终于等来消防人员救助。被救出时, 七旬的老婆婆已出现中暑晕厥现象。

防火网可以当场直接点燃

星报讯(王保胜 实习生 王晓倩 记者 雷强) 用于防火的防火网竟然可以直接点燃, 灭火器过期……日前, 灵璧县消防部门对该县建筑工地进行防火检查时, 看到了上述的一幕幕。据了解, 经过检查发现, 该县发现90%以上的建筑工地住宿办公临时简易房都达不到阻燃要求, 当地消防部门当即查封了两个工地。

民警蹲守擒“白日闯”盗贼

星报讯(许忠 记者 陈明) 今年3月以来, 歙县昌溪古村发生30余起“白日闯”案, 日前, 歙县公安局成功抓获犯罪嫌疑人吴某。

当日, 正在昌溪村蹲点守候的专案组成员获悉, 该村红旗组有村民发现有人盗窃, 但被其逃脱。在了解到嫌疑人体貌特征后, 民警立即发动村民对出入昌溪村的必经之路予以封堵, 经过一个半小时的搜索, 民警在昌溪村尾一处树林内将犯罪嫌疑人吴某抓获。

实施人才战略, 打造书法“新皖军”

安徽省百千万书法人才培养工程启动

星报讯(记者 周玉冰) 7月28日, 安徽省书协举办的“安徽省百千万书法人才培养工程暨首期百名富有发展潜能的中青年书法人才培训仪式”在安徽电气职业技术学院举行。中国书协副主席陈振濂、中国书法家协会理事洪厚甜应邀为培训班开讲。

开幕式上, 省书协副主席桂雍宣读了省书协主席张学群从云南发来的书面

讲话, 他说, 近些年, 安徽书坛富有朝气, 发展很快, 被中国书协党组书记赵长青誉为中国书法发展进程中的“安徽现象”。为了进一步发展, 省书协将工作重心移到实施人才发展上, 打造书法“新皖军”。

省文联书记处书记、省书协副主席吴雪在发言中要求省书协把培训工作做好, 同时对学员寄予厚望。

据省书协副秘书长史培刚介绍, “百名中青年书法优秀人才”培训班将邀请全国书法名家、知名学者担任教学任务, 确保教学质量。

据悉, 参加培训的百名优秀人才是经过公开征稿认真评选而产生的, 是安徽书法的未来和希望, 培训的师资费、教材费、场地费、住宿费由省书协主席奖励基金解决。

拍卖公告

受委托, 我公司定于2013年8月14日9时在合肥招标投标中心一楼电子竞价室以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖, 现公告如下:

一、拍卖标的: 合肥市淮南路278号财富广场二期B幢1509室办公用房, 建筑面积: 168.3 M², 参考价: 157.21万元。

二、看样地点及时间: 标的所在地, 自公告之日起至2013年8月12日止。

有意竞买人须于2013年8月12日17:30前, 携带相关资料到合肥市招标投标中心五楼515室办理竞买登记手续, 并交纳保证金十六万元整。

公司地址: 合肥市长江江西路松芝万象城B座606室

联系人: 陈小姐
电话: 65530577, 13696519986
安徽省诚信拍卖有限公司
二〇一三年七月二十九日